
Instrukcja szybkiego startu Smart Control 
(aplikacja TCL Home i łączność IoT)
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Krok 1: Należy zeskanować poniższy kod QR.

Pobieranie i instalacja aplikacji TCL Home 

Krok 2: Należy kliknąć przycisk "Pobierz", aby przejść do sklepu APP Store i kontynuować 

pobieranie.

Krok 3: Należy kliknąć przycisk "Akceptuj", aby zainstalować aplikację.

Krok 4: Po zakończeniu instalacji aplikacji należy nacisnąć przycisk "Otwórz", aby otworzyć 

aplikację.

Pobieranie i instalacja aplikacji TCL Home (Android)

Metoda instalacji na smartfonie z systemem Android

Krok 1: Należy kliknąć ikonę " Play Store" na telefonie.

Krok 2: Naley wpisać "TCL Home" na pasku wyszukiwania, aby odszukać aplikację.

Krok 3: Należy kliknąć przycisk "Zainstaluj".

Krok 4: Należy kliknąć przycisk "Akceptuj", aby zainstalować aplikację.

Krok 5: Po zakończeniu ustawień aplikacji należy nacisnąć przycisk "Otwórz", aby otworzyć 

aplikację.
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Pobieranie i instalacja aplikacji TCL Home (iOS)

iPhone (system operacyjny iOS)

Krok 1: Należy kliknąć ikonę "App Store" na telefonie.

Krok 2: Należy wyszukać aplikację "TCL Home" na pasku wyszukiwania.

Krok 3: Należy kliknąć przycisk i zainstalować aplikację.

Krok 4: Po zakończeniu instalacji aplikacji należy nacisnąć przycisk "otwórz", aby otworzyć 

aplikację.

Konfiguracja aplikacji

1. Należy otworzyć aplikację TCL Home na liście aplikacji telefonu.

2. Należy nacisnąć przycisk "Akceptuj", aby przyznać uprawnienia do funkcji aplikacji.  (W 

przypadku wybrania opcji "Odmów" niektóre funkcje aplikacji będą ograniczone lub nie 

można z nich korzystać).

3. Należy przeczytać oświadczenie o ochronie prywatności i kliknąć przycisk "Zgadzam się".
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4. Należy wprowadzić kod potwierdzający z telefonu lub wiadomości e-mail i

dokończyć potwierdzanie.

5. Należy przeczytać zrzeczenie się odpowiedzialności i kliknąć "Zgadzam się"

(Naciśnięcie przycisku " Wyjście" spowoduje natychmiastowe zamknięcie

aplikacji).

6. Można wprowadzić nazwę konta, zmodyfikować TCL ID lub zignorować,

rejestracja zakończona.

Logowanie do konta TCL

Login
Vietnam

Account

Password

Sign p Forgot password?

Login

Privacy & Terms

via the tcl app. To give you full assurance when 

using tcl services, please pay attention to 

:

You have read and agreed to the tcl Terms of 

Service, Privacy Policy and Data Policy

of the device and app (the service) is subject 

to the agreements and indicates your consent 

to them. This summary is not meant to replace 

them. It is intended for convenience purpose 

only. If you do not agree with these agreement, 

that is embedded on the EufySecurity product 

agree to the terms of this End User License 

EufySecurity is a product line that features smart 

security products, such as indoor outdoor 

cameras and HomeBase. EufySecurity products 

End User License Agreement

I agree

Exit

1. Jeśli posiadają już Państwo konto TCL, należy się zalogować i uzyskać dostęp do aplikacji.

2. Jeśli nie posiadają Państwo konta TCL, należy wprowadzić informacje rejestracyjne zgodnie z

instrukcjami.

3. Należy nacisnąć przycisk "Zarejestruj się", aby przejść do interfejsu subskrypcji.

tcl999999TCL ID

My profile

Należy wprowadzić nr. tel lub adres e-mail.
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Dodanie klimatyzatora

Po zainstalowaniu aplikacji TCL Home na urządzeniu mobilnym należy najpierw dodać 

klimatyzator, a następnie użyć aplikacji TCL Home do sterowania klimatyzatorami.

Należy postępować zgodnie z poniższym przewodnikiem:

Uwaga: Przed dodaniem urządzenia należy upewnić się, że pomieszczenie znajduje się 

w obszarze sygnału Wi-Fi lub aktywnego hotspotu (tylko sieć 2,4 GHz), a następnie 

uruchomić funkcję Bluetooth w telefonie.

1. Należy kliknąć przycisk "Dodaj urządzenie" 2. Należy wybrać klimatyzator do dodania

9 4 1

JemmeyHi,

9 4 1

No d evice yet.

Add device

Home Remote Recents Contacts My TCL



- 6 -

Dodanie klimatyzatora

3. Należy uruchomić klimatyzator,
nacisnąć 6 razy przycisk DISPLAY lub
ECO na pilocie zdalnego sterowania
klimatyzatora w ciągu 8 sekund, a
następnie można usłyszeć dwukrotny
dźwięk sygnału dźwiękowego, na
wyświetlaczu pojawi się komunikat "CF".

4. Należy wprowadzić hasło Wi-Fi (router
domowy lub mobilny hotspot).

5. Oprogramowanie TCL Home
automatycznie połączy urządzenie

6. Urządzenie dodane pomyślnie.

TCL
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Sterowanie klimatyzatorem

1. Należy kliknąć nazwę klimatyzatora, aby przejść do panelu sterowania aplikacji. Należy
kliknąć przycisk ON/OFF, aby dostosować ustawienia.

Powrót do strony z 
listą urządzeń

Bieżący tryb pracy

Różne kolory 
odpowiadają 
różnym trybom

WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE

Zwiększenie temperatury

Wybrane funkcje

Funkcje

pracy: Chłodzenie, Ogrzewanie, 
Osuszanie, Wentylator, Auto: 
Cool, Heat, Dry, Fan, Auto.
Uwaga: Można dotknąć kontrolek 
i przesunąć palcem, aby 
dostosować ustawienie 
temperatury.

Zmniejszenie temperatury

Uwaga: W zależności 
od modelu klimatyzatora 
mogą występować 
różne funkcje.

OFF Mode Fan Speed ECO

Cool

Air Conditioner
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Sterowanie klimatyzatorem

2. Można dostosować ustawienia dla wybranego

trybu pracy: Cool (Chłodzenie), Heat (Ogrzewanie),

Dry (Suszenie), Fan (Wentylator), Auto

(Automatyczny). Należy kliknąć przycisk

"Mode" (Tryb) i wybrać tryb, który ma zostać

zmieniony.

3. W trybie wentylatora należy kliknąć przycisk

"Wentylator" i wybrać żądaną prędkość: Turbo,

wysoka, średnia, niska, wyciszenie, auto.

HIGH S TANDARD LEF T-RIGHT
-FLOW

TIMER

100%9:41 AM

26 C
 

Cool

ON MODE TURBO ECOClose

Cool

Auto

Heat Dry Fan

Air Conditioner

Mode Fan

HIGH S TANDARD LEF T-RIGHT
-FLOW

TIMER

Air Conditioner

100%9:41 AM

26 C
 

Cool

ON MODE TURBO ECOClose

Turbo

Mute

High

Auto

Med Low
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Sterowanie klimatyzatorem

4. W przypadku trybu snu należy kliknąć

przycisk trybu "Sleep" (Uśpienie), aby

wybrać tryb standardowy, tryb dla osób

starszych lub tryb dla dzieci.

5. Aby zapewnić precyzyjny przepływ 

powietrza, można wybrać żądany kierunek 

przepływu powietrza, dostosowując kąt 

nawiewu (niedostępne we wszystkich 

modelach).

Sleep Precise Air Flow

HIGH S TANDARD LEF T-RIGHT
-FLOW

TIMER

Air Conditioner

100%9:41 AM

26 C
 

Cool

ON MODE TURBO ECOClose

Standard The aged Child

Up-Down 
Swing

Upper Fix

Top Fix

Bottom Fix

Upwards Swing

Middle Fix

Downwards 
Swing

Lower Fix

Up and down air supply

Left-Right 
Swing

Left Fix

Right Fix

Right Swing

Center-Right 
Fix

Left Swing

Center-Left Fix

Middle Swing

Middle Fix

Left and right air supply

Precise Air Flow

100%9:41 AM
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Sterowanie klimatyzatorem

6. Ustawianie funkcji timera: Należy kliknąć przycisk "Timer", aplikacja przejdzie

do ekranu ustawień timera, można ustawić: Godzinę, Minutę, Tryb pracy,

Prędkość wentylatora, Temperaturę pracy.

Można również ustawić tygodniowy timer. Po zakończeniu ustawiania timera,

należy kliknąć przycisk Anuluj lub Potwierdź.

Timer

Timer

100%9:41 AM

ON/OFF

Auto fan speed

COOL

19 00 Only once

26°C

You can preset your air conditioner with reservation function.

Timer

100%9:41 AM

01 40

00

24

02

03

39

38

41

42

OK

Sunday Monday

Repeat

Dry

Mode

26°C

Temperature

Auto

Fan speed
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Sterowanie klimatyzatorem

7. Aby ustawić funkcję timera: Naley kliknąć przycisk "Timer". Aplikacja przejdzie do

ekranu ustawień timera. Wyświetlone zostaną czasy, które zostały wcześniej

zaplanowane. Można nacisnąć przycisk , aby edytować timer lub utworzyć nowy

timer, klikając przycisk " +Add ".

Timer

Timer

100%9:41 AM

09 00ON

10 30OFF

Delete Add
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Sterowanie klimatyzatorem

8. Statystyki zużycia energii elektrycznej (niedostępne dla wszystkich modeli): Za pomocą 

tej funkcji można sprawdzić zużycie energii elektrycznej przez klimatyzator.

Electricity stats

Exit

100%9:41 AM

Self-diagnosis
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Sterowanie klimatyzatorem

9. Funkcja autodiagnostyki: Klimatyzator automatycznie zdiagnozuje się i wskaże kod błędu 

oraz instrukcje dotyczące problemu, jeżeli taki wystąpił.

Exit

Unit normal

This machine works in good condition

100%9:41 AM

Self-diagnosis

Exit

Fault code: 
E0

Fault of indoor ambient temperature sensor

More

Please contact the after service hotline 
4008-123456

100%9:41 AM

Self-diagnosis



Inteligentne urządzenia, które zostały zarejestrowane w aplikacji TCL Home, mogą 

być kontrolowane przez Google Home
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1.Należy otworzyć aplikację Google Home

2. Naciśnąć przycisk "+" w lewym górnym rogu.

3. Naciśnąć "Skonfiguruj urządzenie"

4. Wybrać " Współdziała z Google"

5. Wyszukać "TCL Home"

6. Wprowadzić konto i hasło TCL Home, a następnie urządzenie AC może być

kontrolowane przez Google Home.

Google Home do sterowania klimatyzacją



Inteligentne urządzenia, które zostały zarejestrowane w aplikacji TCL Home, mogą 

być kontrolowane przez Amazon Alexa

1. Należy otworzyć aplikację Amazon Alexa

2. Nacisnąć przycisk "menu" w lewym górnym rogu.

3. Wybrać "Umiejętności i gry"

4. Wyszukać "TCL Home" na stronie wyszukiwania, wybrać "TCL HOME" i wybrać

"ENABLE TO USE" (ZEZWÓL NA UŻYWANIE).

5. Wprowadzić konto i hasło TCL Home, kliknąć "Zaloguj się", aplikacja zostanie pomyślnie

połączona.

6. Kliknąć "DISCOVER DEVICES" na stronie wykrywania urządzeń.

7. Znajdź TCL klimatyzator w "Thermostats", a następnie jednostka klimatyzatora może być

kontrolowana przez Alexę.

8. Jeśli posiadacie Alexa Echo i zalogujecie się Państwo na to samo konto Alexa, możecie

sterować TCL klimatyzatorem za pomocą głosu, poleceń i funkcji podobnych do sterowania

głosowego Google.
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Alexa do sterowania klimatyzatorem



- 16 -

1. W przypadku aktualizacji technicznych mogą wystąpić różnice w elementach 

znajdujących się w instrukcji.  Prosimy o zapoznanie się z Państwa produktem i aplikacją.

2. Aplikacja może zostać zmieniona bez powiadomienia w celu poprawy jakości, lub  

usunięta w zależności od okoliczności.

3. W przypadku osłabienia siły sygnału Wi-Fi inteligentna aplikacja może zostać 

odłączona. Dlatego należy upewnić się, że jednostka wewnętrzna znajduje się w pobliżu routera 

bezprzewodowego.

4. Funkcja serwera DHCP powinna być włączona dla routera bezprzewodowego.

5. Połączenie internetowe może nie działać z powodu problemów z zaporą sieciową. W 

takim przypadku należy skontaktować się z dostawcą usług internetowych.

6. W celu zapewnienia bezpieczeństwa systemu smartfona i ustawień sieciowych należy 

upewnić się, że aplikacja Smart air conditioner pochodzi z zaufanego źródła.

Uwagi




